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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2596 

Vragen van de leden Gesthuizen (SP), Voortman (Groenlinks), Voordewind 
(ChristenUnie) en Schouw (D66) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over uitzettingen van vreemdelingen naar Guinee (ingezonden 12 juni 
2013). 

Antwoord van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
17 juni 2013) 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3 en 4
Wat is uw reactie op het interview met de Guineese ambassadeur te Brussel 
waarin hij stelt dat hij geen laissez-passers heeft afgegeven?2 

Hoe komt het dan dat er in weerwil van de uitspraken van de betreffende 
ambassadeur dit jaar alsnog Guineese vreemdelingen zijn uitgezet naar 
Guinee op basis van door deze Guineese ambassade te Brussel verstrekte 
laissez-passers? 
Klopt het dat er een aantal vreemdelingen begin juni 2013 is uitgezet naar 
Guinee? Zo ja, wie heeft hun laissez-passers afgegeven? 

Antwoord 2, 3 en 4
Volgens de weergave van het interview op de website GuineeNews.org heeft 
de ambassadeur gesteld dat hij geen reisdocumenten heeft ondertekend ten 
behoeve van de uitzetting van een Guineese vreemdeling. Ik constateer 
evenwel dat de Dienst Terugkeer en Vertrek (DT&V) in 2013 van de Guineese 
autoriteiten circa 20 laissez-passers heeft verkregen, afgegeven door de 
Guineese diplomatieke vertegenwoordiging in Brussel. In 2013 zijn tot nu toe 
2 Guineese vreemdelingen uitgezet naar Guinee. Deze uitzettingen vonden 
plaats op basis van een laissez-passer afgegeven door de Guineese ambas-
sade. 

1 antwoord 4 juni op vragen 2013Z10661
2 www.guineenews.org/detail_article.asp?num=20136112218
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Vraag 5
Klopt het dat laissez-passers in beginsel moeten worden ondertekend door de 
consul? Zo ja, hoe komt het dat er volgens meldingen van advocaten, 
vreemdelingen en de website van de rijksoverheid zelf geen consul (meer) 
werkzaam is op de ambassade?3 

Antwoord 5
De procedure voor de afgifte van een (vervangend) reisdocument is een 
verantwoordelijkheid van de autoriteiten van het betreffende land. In het 
geval van Guinee zijn de in 2013 verkregen reisdocumenten ondertekend 
door de consul van de Republiek Guinee te Brussel. 

Vraag 6
Waarom is door de Guineese diplomatieke vertegenwoordiging te Brussel in 
2012 niet deelgenomen aan de taskforce? 

Antwoord 6
De Guineese diplomatieke vertegenwoordiging te Brussel is over elke 
taskforce die in 2012 heeft plaatsgevonden van tevoren geïnformeerd en is de 
mogelijkheid geboden deel te nemen aan de taskforce. Hiervan heeft de 
diplomatieke vertegenwoordiging in 2012 geen gebruik gemaakt. De reden is 
mij niet bekend. 

Vraag 7
Wat waren in mei 2013 de moverende redenen van de Guineese autoriteiten 
om de taskforce niet door te laten gaan? 

Antwoord 7
Dit is mij niet bekend. 

Vraag 8
Hoe vaak zijn Guineese vreemdelingen in 2013 gepresenteerd aan ofwel de 
Guineese ambassade te Brussel ofwel de taskforce? Wanneer staan nieuwe 
presentaties gepland? 

Antwoord 8
In 2013 zijn circa 15 vreemdelingen gepresenteerd aan de Guineese ambas-
sade te Brussel. Er hebben geen presentaties aan een taskforce plaatsgevon-
den. 

Vraag 9
Bent u bereid deze vragen voor het algemeen overleg vreemdelingen- en 
asielbeleid op19 juni 2013 te beantwoorden en tot die tijd geen vreemdelin-
gen naar Guinee uit te zetten, totdat duidelijkheid is over de reisdocumenten 
voor Guinee? 

Antwoord 9
Ik heb u deze beantwoording zo spoedig als mogelijk doen toekomen. Er is 
op dit moment voor mij geen aanleiding om uitzettingen naar Guinee op te 
schorten.

3 (http://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/ambassades-consulaten-en-overige-
vertegenwoordigingen/guinee/ambassade-van-de-republiek-guinee-brussel
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